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Boxing Day: 350 επιχειρήσεις 
διάσωσης στη ΝΝΟ μόνο σε μία μέρα

ΔΝΤ: Η αγορά 
ακινήτων της 
Αυστραλίας 
από τις πιο 
«δυσαρμονικές» 
στον αναπτυγμένο 
κόσμο

σαν ασθενοφόρο.
Επιχείρηση έρευνας και διάσωσης ξεκί-
νησε στη ράμπα σκαφών Bellambi στο 
Wollongong στις 26 Δεκεμβρίου, όταν 
χάθηκαν τα ίχνη ενός 40χρονου άνδρα 
που έκανε τζετ σκι. Εντοπίστηκε βορειότε-
ρα, στο Όστινμερ.
Στη Νέα Νότια Ουαλία, οι θάνατοι από 
πνιγμό είναι σχεδόν τρεις φορές πιο πι-
θανό να συμβούν σε αργίες.

σύνταξης, από 12 σε 24 μήνες.
Η αλλαγή αυτή σκοπεύει να δώσει στους 
συνταξιούχους περισσότερο χρόνο για 
να αγοράσουν, να χτίσουν, να ανοικο-
δομήσουν, να επισκευάσουν ή να ανα-
καινίσουν μια νέα κύρια κατοικία, και το 
πρόγραμμα στοχεύει στην απελευθέρωση 
μεγάλων κατοικιών για νεότερες οικογέ-
νειες που τις χρειάζονται.
Επίσης, για πρώτη φορά στην 75χρονη 
ιστορία του, θα μειωθεί το μέγιστο κό-
στος των γενικών συνταγογραφήσεων στο 
πλαίσιο του Σχεδίου Φαρμακευτικών Πα-
ροχών (PBS), με αποτέλεσμα κάποιος που 
παίρνει ένα φάρμακο τον μήνα να μπορεί 
να εξοικονομήσει έως και 150 $ ετησίως.
Άλλοι ωφελημένοι του προγράμματος 
είναι οι βετεράνοι, ενώ θα διευκολυνθεί 
και η παροχή ψυχολογικής υποστήριξης. 

τες πρωινές ώρες της Τρίτης.
«Βρεθήκαμε αντιμέτωποι με μια φρικτή 
σκηνή. Οι παραϊατρικοί έκαναν ό,τι μπο-
ρούσαν. Δυστυχώς η κυρία πέθανε όταν 
έφτασε στο νοσοκομείο» είπε ο κ. Χάλαμ. 
«Ακόμα παλεύω να καταλάβω γιατί συμ-
βαίνουν τέτοια βίαια εγκλήματα» είπε και 
πρόσθεσε ότι η εγκληματικότητα των νέων 
αποτελεί «πρόβλημα ολόκληρης της κοινό-
τητας».

Μ
όνο κατά την Boxing Day σχε-
δόν 350 άνθρωποι διασώθη-
καν από παραλίες της Νέας 
Νότιας Ουαλίας.

Η Surf Life Saving NSW, εθελοντές ναυ-
αγοσώστες και επαγγελματίες ναυαγοσώ-
στες πραγματοποίησαν 348 διασώσεις 
σε ολόκληρη την πολιτεία, αφού ο ζεστός 
καιρός προσέλκυσε δεκάδες χιλιάδες πο-
λιτών στις ακτές.
Οι διασώσεις περιελάμβαναν μια γυναί-
κα ηλικίας 70 ετών, η οποία ανασύρθηκε 
από το νερό στην παραλία Shelly κοντά 
στο Manly και μεταφέρθηκε εσπευσμένα 
στο νοσοκομείο.
Οι γονείς ενός τρίχρονου αγοριού ανέσυ-
ραν το παιδί τους  από μια λιμνοθάλασσα 
στο Stawell Park, νότια του Σίδνεϊ, χωρίς 
τις αισθήσεις του αλλά ζωντανό. Το με-
τέφεραν σε ναυαγοσώστες, οι οποίοι του 
παρείχαν τις πρώτες βοήθειες και κάλε-

Μ
ια σειρά από νέους νόμους που 
θα ενισχύσουν οικονομικά 
τους Αυστραλούς τίθενται σε 
ισχύ την Πρωτοχρονιά, ωφε-

λώντας διάφορες πληθυσμιακές ομάδες.
Ενδεικτικά, οι Αυστραλοί που βασίζονται 
στο Centrelink θα είναι από τους μεγαλύ-
τερους ωφελημένους του 2023, βλέπο-
ντας τη μεγαλύτερη αύξηση των επιδομά-
των τους τα τελευταία 25 χρόνια.
Όσον αφορά τους συνταξιούχους, τίθε-
ται σε ισχύ μια αλλαγή στη νομοθεσία 
που τους βοηθά να μετακινηθούν σε 
μικρότερα και οικονομικά πιο διαχειρί-
σιμα σπίτια, χωρίς να επηρεαστούν οι 
πληρωμές των συντάξεών τους. Πρόκει-
ται για την παράταση της εξαίρεσης από 
τον έλεγχο περιουσιακών στοιχείων 
που απαιτείται πριν την καταβολή της 

Δ
ύο έφηβοι κατηγορήθηκαν για 
φόνο και απόπειρα δολοφονίας, 
μετά τη δολοφονία μιας γυναίκας 
στο σπίτι της στο βόρειο Μπρί-

σμπεϊν κατά την Boxing Day.
Η Emma Lovell, 41, μαχαιρώθηκε θανάσι-
μα στο στήθος αντιστεκόμενη σε νεαρούς 
εισβολείς μέσα στο σπίτι της στις Βόρειες 
Λίμνες το βράδυ της Δευτέρας, ανακοίνωσε 
η αστυνομία. Ο σύζυγός της Lee Lovell, 43 
ετών, μαχαιρώθηκε στην πλάτη.
Όπως δήλωσε ο επιθεωρητής Τζον Χάλαμ, 
το ζευγάρι, γονείς δύο κοριτσιών, «προσπα-
θούσε να υπερασπιστεί το σπίτι του». Είπε 
ότι ένα 17χρονο αγόρι από το Zillmere και 
ένας 17χρονος από το Holland Park τρά-
πηκαν σε φυγή και εντοπίστηκαν από την 
ομάδα σκύλων της αστυνομίας. Αυτοί και 
δύο άλλοι έφηβοι συνελήφθησαν τις πρώ-
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Τίθενται σε ισχύ νόμοι για οικονομικές ενισχύσεις από 1η Ιανουαρίου 2023

Έφηβοι κατηγορούνται για τη δολοφονία μαμάς

Ο
ι τιμές των ακινήτων στην Αυ-
στραλία υπερβαίνουν τις δυνα-
τότητες του μέσου νοικοκυριού 
σε ποσοστό ως και 50%, σύμ-

φωνα με τη νέα έκθεση του Διεθνούς 
Νομισματικού Ταμείου.
Το ΔΝΤ διαπίστωσε ότι η αγορά της Αυ-
στραλίας είναι από τις πλέον «δυσαρμο-
νικές» του αναπτυγμένου κόσμου, κα-
θώς φαίνεται ότι ένα μέσο νοικοκυριό 
της Αυστραλίας θα χρειαστεί να ξοδέ-
ψει πάνω από το 40% του διαθέσιμου 
εισοδήματός του για να αγοράσει ένα 
σπίτι σε μια μέση τιμή. Αυτό οφείλεται 
σε έναν συνδυασμό αύξησης των τιμών 
και απότομων αυξήσεων των επιτοκί-
ων.
Με τα επιτόκια να αναμένεται να ανέ-
βουν κι άλλο το 2023, η έκθεση υπο-
δηλώνει ότι η αγορά θα κινδυνέψει από 
αισθητή πτώση των τιμών.
Κατά τη διάρκεια της πανδημίας, όταν 
τα επιτόκια ήταν σε χαμηλά επίπεδα ρε-
κόρ, οι μέσες τιμές των κατοικιών αυ-
ξήθηκαν περισσότερο από 30% σε ολό-
κληρη τη χώρα.
Η έκθεση σημειώνει επίσης ότι η αγορά 
ενοικίων της Αυστραλίας είναι η δεύτε-
ρη χειρότερη στην περιοχή της Ασίας-
Ειρηνικού, μετά τη Νέα Ζηλανδία.
Το ΔΝΤ ισχυρίζεται ότι οι κυβερνήσεις 
και οι κεντρικές τράπεζες πρέπει να 
εξετάσουν μια σειρά πολιτικών για την 
αντιμετώπιση της οικονομικής προσι-
τότητας της στέγασης – π.χ. κατασκευή 
κοινωνικών κατοικιών και μεταρρυθμί-
σεις του φορολογικού συστήματος.
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση σχεδιάζει 
να δημιουργήσει ένα ταμείο 10 δισεκα-
τομμυρίων δολαρίων για την παροχή 
κοινωνικών και οικονομικά προσιτών 
κατοικιών.


